
Την Τετάρτη, 15 Φεβρουαρίου η
άσκηση  με  σενάριο
προσαρμοσμένο  στην  κάλυψη
γεγονότων  σε  εμπόλεμη  ζώνη
από δημοσιογράφους

Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ
Για πρώτη φορά, οι συμμετέχοντες σε σεμινάριο της ΕΣΗΕΑ θα
έχουν την ευκαιρία να λάβουν μέρος σε άσκηση προσομοίωσης σε
εμπόλεμη ζώνη, που θα πραγματοποιηθεί σε στρατόπεδο με την
ευθύνη του Γενικού Επιτελείου Εθνικής Άμυνας (ΓΕΕΘΑ).

Η άσκηση  θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο του σεμιναρίου της
ΕΣΗΕΑ, με θέμα: «Η ασφάλεια των δημοσιογράφων σε εμπόλεμες
ζώνες  και  επικίνδυνες  καταστάσεις»,  το  οποίο  βρίσκεται  σε
εξέλιξη.

Από τη Δευτέρα, 6 Φεβρουαρίου 2023, αρχίζουν οι εισηγήσεις,
τις οποίες έχουν αναλάβει εκπαιδευτές του ΓΕΕΘΑ και οι οποίες
θα  κορυφωθούν  την  Τετάρτη,  15  Φεβρουαρίου,  με  άσκηση  των
δημοσιογράφων σε στρατόπεδο του Ελληνικού Στρατού.

Οι θεματικές ενότητες και το χρονοδιάγραμμα των παραδόσεων, οι
οποίες θα πραγματοποιηθούν στο κτήριο της ΕΣΗΕΑ (Ακαδημίας,
20), έχουν ως ακολούθως:

ΔΕΥΤΕΡΑ 6/2/2023 10:00 – 12 μ.

Τεχνική  πειθούς-διαπραγματεύσεων  και  επηρεασμού  ανθρώπινης
συμπεριφοράς           –     Εκπαιδευτής ΓΕΕΘΑ

ΤΕΤΑΡΤΗ 8/2/2023 10:00 – 12 μ.

Οι  δημοσιογράφοι  στο  πεδίο  των  επιχειρήσεων:  α)  εντός
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κατοικημένων  περιοχών  και  β)  σε  ανοιχτά  πεδία  και
ναρκοπέδια      –         Εκπαιδευτής  ΓΕΕΘΑ

ΔΕΥΤΕΡΑ 13/2/2023 10:00 – 12 μ.

1) Συμπεριφορά – διαπραγμάτευση σε check points. 2) Ασφάλεια
επικοινωνιών   –     Εκπαιδευτής ΓΕΕΘΑ

Οι συμμετέχοντες και οι συμμετέχουσες στο σεμινάριο έχουν τη
δυνατότητα  να  παρακολουθήσουν  τις  εισηγήσεις  (6/2,  8/2  &
13/2),  δια  ζώσης  ή  διαδικτυακά.  Ωστόσο,  λόγω  της
ιδιαιτερότητας  των  συγκεκριμένων  παραδόσεων,  οι  συνάδελφοι
προτρέπονται να προσέλθουν στην ΕΣΗΕΑ και να παρακολουθήσουν
τα μαθήματα δια ζώσης.

Το  εκπαιδευτικό  μέρος  του  σεμιναρίου  της  ΕΣΗΕΑ,  το  οποίο
υλοποιείται με ευθύνη του ΓΕΕΘΑ και τη συμμετοχή των Ενόπλων
Δυνάμεων, θα κορυφωθεί την Τετάρτη, 15 Φεβρουαρίου, με την
πραγματοποίηση:

Άσκησης διπλής ενεργείας, στο ΠΒ Κανδηλίου (Νέα Πέραμος), με
σενάριο προσαρμοσμένο στην κάλυψη γεγονότων σε εμπόλεμη ζώνη
από δημοσιογράφους.

Η άσκηση θα διαρκέσει από τις 08:00 έως τις 13:00.

Εξυπακούεται ότι η συμμετοχή στην εν λόγω άσκηση μπορεί να
γίνει μόνο δια φυσικής παρουσίας.

Η  μετάβαση  προς  το  στρατόπεδο  και  η  επιστροφή  θα
πραγματοποιηθούν με λεωφορεία, τα οποία το Υπουργείο Άμυνας θα
διαθέσει στην ΕΣΗΕΑ για τις ανάγκες του σεμιναρίου.

Όσοι εκ των συμμετεχόντων, δεν έχουν ήδη δηλώσει συμμετοχή και
επιθυμούν  να  πάρουν  μέρος  στην  άσκηση,  καλούνται  να
επικοινωνήσουν  με  το  Γραφείο  Υλοποίησης  Σεμιναρίων  (210
3675402) το αργότερο έως και τη Δευτέρα, 6 Φεβρουαρίου.

Η ΕΣΗΕΑ εκφράζει τις ευχαριστίες της για τη συμβολή του ΓΕΕΘΑ
και όλων των εμπλεκομένων φορέων στην εκπαιδευτική προσπάθεια



που καταβάλλει, προκειμένου να θωρακίσει τους δημοσιογράφους
με  γνώσεις  που  θα  τους  προστατεύσουν  κατά  την  άσκηση  των
καθηκόντων τους σε δύσκολες καταστάσεις.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ


